

回收生意“惨淡”，烟酒店老板想转行

相比实体店，网上礼品回收更“红火” 工商部门：烟酒回收不合法

本报2月23日讯 逢年过节走亲访友，高档烟酒、保健品等是送礼清单里的“常客”，节后，大量名贵烟酒礼品都会流向回收市场。然而，记者近日走访长沙市多家烟酒商行却发现，随着“节日禁令”的实施以及高端白酒价格持续跳水，以往节后都会迎来旺季的礼品回收生意今年却格外冷清。除了烟酒回收遇冷之外，购物卡、加油卡等新式礼品的回收也受到冲击。

目前，许多烟酒行店主都不看好高档烟酒回收行业的“钱途”，部分经营者甚至选择关门或考虑“转行”。

生意冷清 “维持门面租金都困难”

“我们今年不收烟酒了，你去别家问问吧。”长沙市迎宾路上的一家烟酒店生意冷清，尽管回收烟酒的牌子还贴在玻璃门上，但老板对记者的到来显得漫不经心。

记者在八一路、人民路上也注意到，尽管元宵节才过，但不少挂着礼品回收的店铺却大门紧锁。记者尝试着拨打了八一路上3家礼品回收店的电话，其中一家表示已经不再经营烟酒回收生意，店铺将会用来经营水果。另外两家虽然表示仍在做礼品回收，但也要等到月底才会开门。“现在不同往年，节前节后都没有什么生意，不如在家多休息几天。”

莱茵城小区旁经营烟酒礼品回收的陈老板介绍



长沙市湘春路上的一家烟酒回收店。记者 童迪 摄

说，“以往光春节就能赚三四万元”，但这两年生意一年不如一年，初七开业至今，没做几单生意，利润维持2月份的门面租金都有困难，“在节日禁令这个风口上，（高档烟酒）买的人少了，来卖的人自然就少了，生意一落千丈，还搞几个月，我也想把店盘出去了。”

折价厉害 1500元茅台580元回收

随着礼品回收生意遇冷，高档烟酒以及购物卡等礼品的回收价格也跌入低谷。

记者从开福区荷花池巷内的思维食品商店得知，

烟酒回收的价格比往年低了至少三成，以往售价上千元的52度五粮液目前市场回收价格在400元左右。而以往售价一度超过1500元的茅台酒现在回收价也只有580元左右，“茅台现在市面上只卖800多元，回收的价格就只能这么高。”店主表示，因为价格偏低，很多顾客都会选择将酒留在家里自己喝。

除了烟酒回收遇冷之外，购物卡、加油卡等新式礼品的回收也受到冲击。“（购物卡）1000元以下我们收870元，超过一万的按9.2折的价格收。”在袁家岭桥下，一王姓老板告诉记者。 ■记者 田泽伟 实习生 徐旗旅

反差 网上礼品回收生意悄然“红火”

记者在调查时也发现，与实体礼品回收店的惨淡相比，网上礼品回收生意则显得红火些。记者在网上输入“长沙礼品回收”，搜索到了1130000个结果，记者随意打开一个礼品回收页面发现，主页上不仅有店家介绍、回收产品类型等信息，还打出了“专车当天免费上门服务，现金交易”、“价格高于

市场价”等广告宣传。

记者拨通了几家网上商家电话，几个商家均表示如果是真品，可高价上门取货或约定地点交易。“我们收购礼品货物都十分尊重客人隐私，安全便捷，客户个人信息也会绝对保密，不需要担心。如果客户不方便，也可以约定地点交易。”一名姓鹿的店主说。

长沙这5条线路明天停电检修 将停电13小时，看看是否在你家区域

本报2月23日讯 记者今天从省电力公司获悉，2月25日早上7点至晚上8点，长沙的黑石渡变370双拥线、书院路变392灵官渡线、芙蓉变316旧城线、天顶变338杜容线、罗家嘴变336洋湖线等5

条线路计划检修停电。

据了解，这5条线路停电影响的范围包括天心区的财贸医院、金世界商厦、太平街、华远华中心二期基建、龙港房地产、本色酒吧、衣铺街、坡子街4号段6号段3号段2

号段、火宫殿；洪家井、铜铺街、路边井、坡子街路灯、坡子街1号段5号段；岳麓区的窑塘村、杜鹃文苑、建筑设计院基建和开福区的双拥路路灯。

■记者 肖德军

长沙两处堵点地铁站围挡施工 建议避开东塘、砂子塘拥堵区域

本报2月23日讯 地铁三号线东塘站今日起围挡施工，四号线砂子塘站将于2月26日起围挡施工，预计对辖区交通产生较大影响，特别是东塘片区、砂子塘片区学校、医院及商场云集，为“畅安行动”治理的十大堵点之一。

东塘站一期2月23日起围挡施工，计划至2016年8月15日止，占用韶山路劳动路口以西长约400米、宽21米的道路中央进行围挡。预计劳动路东西双向、韶山路新建路口至劳动路口由南往北方向、韶山路城南路口至劳动路

口由北往南方向造成较大的拥堵。

建议：市民选择从周边的芙蓉路、曙光路、城南路、新建路、南二环绕行。

砂子塘站一期占道施工工期为4个月，施工时间从2016年2月27日起至2016年6月27日止，占用黄土岭路的韶山路口至雨花干休所路段南半幅道路进行围挡。预计黄土岭路东西双向、韶山路南北双向以及砂子塘路由东往西方向的交通造成一般性的拥堵。

建议：市民选择从周边的芙蓉路、雨花路、曙光路、新建路、城南路、南二环绕行。 ■记者 黄娟

节后第二波客流高峰到来 广铁提醒：尽量提前取票候车，以免耽误行程

本报2月23日讯 今天是正月十六，广铁迎来节后第二波客流高峰，共发送旅客109万人，同比增长5%，其中广州南站发送12.5万人，长沙南站发送8.5万人，长沙站发送3.8万人，衡阳站发送2.2万人。

为应对节后客流高峰，23日，广铁集团共增开普速旅客列车123对，主要由岳阳、长沙、衡阳、耒阳、怀化开往广州、深圳方向，增开高铁动车组29对。

据介绍，节后客流高峰主要由学生客流和务工客流为主，当前正值各

大院校开学之际，加之主要务工输出地湖南有“三六九，往外走”的习俗，这一波客流高峰预计将持续到25日。为方便夜间到达广州地区的旅客前往珠三角地区，广铁集团加开广州南至珠海的夜间高铁2对，广州至深圳的夜间动车组8对。

广铁集团温馨提示，随着返程客流高峰的到来，管内各大车站特别是湖南地区各大火车站人多拥挤，旅客应尽量提前到达火车站取票候车，以免耽误行程。 ■记者 梁兴 通讯员 张晓燕

巧吃早餐 白发变黑

庆新春 500台夏新看戏机免费送（活动仅限2天）

只因比别人多吃了一口自制的黑发早餐，年过半百的武汉著名中医李新建教授，不到三个月的时间里，满头白发变得乌黑光亮，精力充沛。与此同时，脸色也越来越红润有弹性，行走健步如飞，感觉怎么也不像57岁，倒好像30、40岁的年轻人。

出于对中医食疗的痴迷，李教授耗费了6、7年时间，发现了这一天然的黑发食疗方，奇迹就这样出现了。他看到有白发、少白头、两鬓早白困扰的朋友，就忍不住向他们推荐这个方子，有最快的两、三个月就能见效，使用者无不惊奇！

李教授公开了他的配方，希望有条件的朋友可以试着制作：黑豆15g、阿胶8g、黑芝麻10g、枸杞10g、淮山药8g、黑桑葚5g、红枣8g、益智仁7g、黄精15g、覆盆子15g、百合5g、蛹虫草粉5g，用小钢磨打碎成粉，每天早上熬粥食用。

李教授这样解释他的配方。他参考了无数古方、偏方，这个方子考虑得很全面，既补气血、益肾养发，又补虚润燥、调和肠

胃，对中老年人头晕、耳鸣、齿松、脱发、便秘也大有好处。

中医讲“肾主骨生髓、其华在发”、“发为血之余”。一个人头发的好坏能直接反映肾脏、气血的亏盈。因为肾藏精，精能化血，精血旺盛，则毛发壮而润泽。他将医圣张仲景著《金匮要略》的“肾气丸方”和《本草纲目》收录的“三黑汤”、《和剂局方》记载的“乌髯膏”等中医名方进行加减。去除其副作用或补益过旺的首乌、人参，加入红枣、山药、枸杞、黄精、虫草等药食同源、气血双补的成份，制成了益肾黑发、润燥不上火的“黑发早餐”食疗方。

据武汉、北京、上海、天津等最早上市的患者反映，吃上“黑发早餐”一周左右就觉得精力充沛、中午不犯困了；晚上睡得香、起夜少。效果好的一月左右白发就能逐渐变黑，并且红光满面。不少中老年人表示，手、脸上的老年斑淡了，连耳鸣、头晕的毛病也改善了。

好消息：目前此方已通过国家有关部门认证，命名为“黑发早餐”，不用熬煮，一冲即食，畅销全国。购买时请认准“荣草堂”国家注册商标。鄂广协咨字[2015]（027号）京食健广审（文）第2014060046号该产品“不能代替药物”

500台夏新看戏机免费发放！

为感谢全国消费者对黑发早餐的厚爱，在新春之际，武汉玉竹公司联合相关媒体、夏新公司，开展夏新音乐看戏机免费赠送活动，只要您购买黑发早餐一个周期以上，原价598元的夏新看戏机就免费送给您！全国仅限500台，赠完为止！

咨询热线：400-6858-766

